



# 保障人民群众生命安全和身体健康



本报讯(通讯员 果洛宣)为做好春节期间重点工作的安排部署,落实新冠病毒感染“乙类乙管”及疫情防控措施优化调整要求,日前,省卫生健康委督查组赴果洛州开展春节期间疫情防控督导检查工作,重点督查第十版新冠病毒感染诊疗方案和防控方案落实、重症患者救治、老年人疫苗接种、医疗资源准备、重点人群健康管理、治疗药品和试剂储备、农村牧区疫情防控、新冠病毒感染疫情信息报告情况及安全生产等工作落实情况。

督查组一行深入久治县、班玛县和甘德县县级综合医院、疾控中心、方舱医院及部分乡镇卫生院和村卫生室,通过查阅各类记录、资料、台账的建立和落实情况,以实地查看、入户走访等形式开展全面细致的检查和指导。督查组在对果洛州疫情防控工作给予充分肯定的同时,就做好当前疫情防控工作提出了具体要求:一要认真落实党中央决策部署和省、州相关工作,全面抓好“乙类乙管”方案细化落实,加强业务培训,强化

医疗物资、医护力量调配,全力以赴保健康、防重症,切实守护好人民群众生命安全和身体健康。二要持续做好重点人群健康管理,紧紧围绕“保健康、防重症”的工作目标,依托紧密型县域医共体做好新冠病毒感染的分级诊疗,着重加强老年人、孕产妇、儿童、慢性病患者等重点人群的健康管理,确保存在重症风险的患者能够得到“早发现、早识别、早干预、早转诊”,降低新冠病毒感染的重症转化率和死亡率。三要加大政策解读和宣传力度,普及科学防控知识,引导牧民群众养成良好个人卫生习惯和健康生活方式,进一步提高老年人新冠病毒疫苗接种率,并对65岁以上老年人提供疫苗接种、健康教育、健康咨询、用药指导、协助转诊等健康服务。四要强化风险隐患排查,要全面深入做好安全生产、消防安全、反恐维稳方面的隐患排查,总结好工作经验,促整改、补短板,消除疫情防控的薄弱环节,落实落细各项防控措施,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

春节将至,督查组代表省卫生健康委慰问部分医疗机构和坚守在岗位一线的医务人员,并送上了慰问金和新春祝福,感谢广大医务人员为全省卫生健康事业发展作出的努力和贡献。

## 久治县开展集中送医送药服务活动



本报讯(通讯员 久治宣)为全力做好牧区老年人等重点人群的防护和救治,久治县委县政府高度重视,连日来,安排久治县卫健系统组织人员深入开展“传党情送温暖保健康防重症”送医送药暖心服务,以实际行动回应群众所急、所忧、所盼。

在久治县县政府广场,前来就咨询的牧民群众络绎不绝。久治县人民医院联合县藏医院,为到场群众提供了测量血压、血糖、血氧饱和度、健康咨询等义诊服务。医务人员耐心询问牧民群众身体状况,答疑解惑,特别就新冠感染后康复期的注意事项及治疗,叮嘱群众监测身体状况及做好健康预防,并赠送了由上海中医专家提供的具有清热解毒、止痛退烧、止泻等功效的中药汤剂及各类药品。现场接受义诊的牧民群众对医务人员耐心细致的医疗服务和工作态度赞赏有加。据介绍,义诊活动当天共有8名专家、23名医务人员参与诊疗服务,其中包含5名青南支医医疗专家,现场开设了儿科、内科、眼科、中医科及血压、血氧饱和度免费测量诊疗通道,受益群众750余人。现场免费发放32种各类药品及中药580副,价值约25000余元。

此外,在久治县白玉乡人民政府活动室,前来接受免费义诊的牧民群众熙熙攘攘,医务人员热情地接待每一位前来咨询就诊群众。为了给牧民群众提供便捷的医疗服务,义诊团队送医送药送健康下乡到村到户,把健康送到群众家门口。

与此同时,县委主要领导也深入久治县人民医院调研新冠病毒感染医疗救治、药品储备等工作,实地查看医院门诊部、药房、住院部,认真听取医院相关负责人的介绍,详细了解新冠病毒感染者救治、主要症状及治疗效果等情况。要求全面准确理解党中央和省州委关于做好新阶段疫情防控工作的决策部署,全面抓好“乙类乙管”方案落实,以“保健康、防重症”为目标,全力提升医疗救治服务能力,最大程度保护人民群众生命安全和身体健康;全力以赴抓好救治保障和药品储备,提升医疗救治水平,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

## 玛多县:让党的二十大精神入脑入心见行见效

本报讯(通讯员 玛多宣)日前,玛多县科级领导干部学习贯彻党的二十大精神专题培训班圆满结业。此次专题培训紧扣主题,采取“线上+线下”的形式举办,通过邀请省委党校和延安精神研究中心知名专家教授专题辅导学、集中交流研讨、结业测试等多种方式,对全县科级领导干部进行全覆盖培训,推动党的二十大精神入脑入心见行见效。各乡镇、各部门、各单位科级领导干部共计50余人参加结业式。结业式上,2名学员代表结合学习和工作实际作交流发言。

会议要求,全县科级领导干部紧密联系实际和思想实际,继续深入系统学习,全面消化吸收,坚持学以致用、知行合一,真正用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,坚定不移把党的二十大精神落到实处,共同奋力谱写团结富裕文明和谐美丽新玛多建设新征程上的时代华章。

同时,从“强化政治意识,统一思想认识,抓紧抓实学习宣传贯彻”“把握学习重点,领会精神实质,抓紧抓实理论武装头脑”“坚持边学边用,抓好贯彻落实,抓紧抓实指导推动工作”



“加强自身建设,增强工作本领,抓紧抓实担当担责作为”四个方面对继续抓好学习宣传贯彻党的二十大精神提出具体要求。参训学员们纷纷表示,此次培训正当其时、干货满满,通过培训,深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想

的理解把握,增强了对“两个确立”决定性意义的领会领悟,更加坚定了做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉,进一步强化了使命担当,也为下一步贯彻落实党的二十大精神奠定了基础。

## 果洛州开展“四类”群体代表“两节”慰问活动

本报讯(通讯员 果洛宣)连日来,果洛州工信商务局对在州、在宁,在商业干休所、采购站老党员、老干部、困难职工及遗属“四类”群体代表开展“两节”慰问活动,切实把党和政府的关怀落到实处,让老党员、老干部、遗属、困难职工过一个幸福、欢乐、祥和的春节。

慰问活动深入贯彻落实党的二十大精神,州委州政府有关开展“两节”慰问工作安排部署,充分结合抓党建促落实“四联三卷”工作机制,进一步密切党群、干群关系,促进联系群众、服务群众工作。走访慰问中,与“四类”群体代表逐一进行了亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解他们的身体状况、生活情况及遇到的困难,感谢他们为全州工业商业事业作出的贡献,希望他们保重身体、保持良好心态,继续一如既往地关注全州工信商务工作,更好地发挥余热,激励他们永葆踔厉奋发、勇毅前行姿态。通过开展慰问活动,让“四类”群体代表切实感受到了党和政府殷切的关怀,进一步增强了单位的凝聚力和号召力。慰问中,大家一起忆往昔、话今朝,拉拉家常、促膝长谈、掏掏心窝,表达了对全州工业商业经济高质量发展的美好期望和衷心祝愿。

## 玛沁县:开展节前人居环境大整治



本报讯(通讯员 玛沁宣)为进一步提升人居环境整治力度,营造文明祥和、喜庆迎春的节日氛围,创造干净整洁、人人舒适的生活环境。1月15日,玛沁县优云乡组织环卫工人、新时代文明实践志愿者、广大牧民群众等开展人居环境大整治活动。

为确保治理全覆盖,卫生无死角,此次卫生整治主要针对乡政府所在地及其周边公路沿线、牧民家庭卫生以及商铺周边、垃圾填埋场周围等地开展环境整治工作,实现室内外干净整洁、焕然一新,并以此为契机引导牧民群众养成良好的生活卫生习惯,努力在乡域内营造

“人人参与环境整治”的浓厚氛围。引导广大牧民群众自行清理屋内杂物,消除卫生死角,做好家庭日常通风、消毒。共同创造一个干净、整洁、卫生的春节。此次清洁活动的开展,不仅使乡村更加干净、整洁,也提升了村民清洁卫生和保护环境的意识,为即将到来的新春佳节营造出干净、整洁、文明、祥和的节日氛围。下一步,优云乡将持续巩固环境卫生治理成果,抓住关键环节,压实工作责任,进一步增强广大群众爱护环境、美化家园的自觉性和主动性,共同打造干干净净迎新春、清洁舒适过大年的人居环境。